

发现火灾隐患 请您积极举报

市消防支队集中开展火灾隐患举报投诉宣传周活动

本报讯(记者 李一)记者昨日从市消防支队了解到,为充分发挥火灾隐患举报投诉中心作用,普及宣传火灾隐患举报投诉方式方法,最大限度地调动广大市民参与消防工作、举报身边火灾隐患的积极性,从4月23日起,市消防支队集中开展火灾隐患举报投诉宣传周活动。

据了解,此次火灾隐患举报投诉范围主要包括:建设工程未依法经消防设计审核或者消防验收合格的,或者未依法进行消防设计、竣工验收备案的;公众聚集场所未经公安机关消防机构消防安全检查合格,擅自投入使用、营业的;火灾自动报警系统、自动灭火系

统等消防设施严重损坏或者擅自拆除、停用的;占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口妨碍安全疏散,埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距、消防车道的;生产、储存、经营易燃易爆危险品场所与居住场所设置在同一建筑物内的等。

“火灾隐患举报投诉中心电

话96119将24小时开通,市民还可以通过消防支队火灾隐患举报投诉便民窗口、便民服务网站、电子邮箱、消防微博等途径进行投诉。”市消防支队有关人士提醒广大市民,举报投诉人应当详细说明火灾隐患存在时间、地点,涉及单位、场所和具体存在情形。此外,投诉火灾隐患事项应当客观

真实,不得故意捏造事实诬告他人,严禁伪造举报材料骗取或者冒领奖励,违者将依据规定给予一定的处罚。

据介绍,经核查属实并符合奖励条件的举报人,由市消防支队按照标准给举报人颁发奖金、奖品和证书。

线索提供:李阳

今年高校应届生入伍 预征报名工作启动

本报讯(记者 李一)记者昨日从市教育局了解到,今年高校应届毕业生入伍预征工作已经全面启动。4月20日至7月20日,报名参加入伍预征的2012届普通高校毕业生可登录“大学生预征报名系统”(网址为 <http://zbbm.chsi.cn> 或 <http://zbbm.chsi.com.cn>)进行网上报名。

据了解,报名入伍的高校应届毕业生,需是国家批准设立实施学历教育的普通本科、高职(专科)等全日制公办或民办高校2012年毕业的学生,高职(专科)学历放宽至年满23岁(含),本科及以上学历放宽至年满24岁(含)。其中不包括往届毕业生和女大学生。

据悉,今年国家对鼓励高校毕业生入伍服义务兵役的政策进行了完善,入伍大学生可享受多重优惠,包括:应届高校毕业生入伍,由政府补偿学费或代偿国家助学贷款,最高可达2.4万元;高校毕业生士兵退役后,参加政法干警招录培养体制改革试点考试,笔试成绩总分加10分;三年内参加硕士研究生考试初试总分加10分,立二等功及以上的,免试推荐入读硕士研究生等。



4月24日上午,周口龙润电力(集团)有限公司庆“五一”运动会隆重开幕。此次运动会设三人制篮球、五人制气排球、乒乓球、棋类等7个项目,共有8支代表队100多名职工参加了比赛。此次活动丰富了员工的业余文化生活,提高了团队合作意识。

记者 沈湛 摄

线索提供:田韦丹

工伤人员住院伙食补助费由工伤保险基金支付

本报讯(记者 马月红)“今后,我市工伤保险参保单位的工伤人员住院期间的伙食补助费等由工伤保险基金支付。”这是记者昨日从市人力资源和社会保障局获悉的。据了解,以前,由用人单位支付的“工伤人员住院治疗工伤的伙食补助费”、“到统筹地区以外就医所需的交通食

宿费用”、“终止或解除劳动关系时的一次性医疗补助金”,改为由工伤保险基金支付。

市人力资源和社会保障局工伤保险中心负责人李红冠介绍说,按照河南省人力资源和社会保障厅下发的《关于工伤保险基金支付工伤人员住院伙食补助费等有关待遇标准的意见》

(以下简称《意见》)的规定,工伤人员住院治疗工伤期间的伙食补助费为,直辖市、副省级城市和省会城市:每人每天25元;其他地区:每人每天20元。

据介绍,按照《意见》的规定,我市参保单位五级至十级工伤职工按照《工伤保险条例》规定与用人单位解除或者终止劳

动关系的,由工伤保险基金支付一次性工伤医疗补助金,由用人单位支付一次性伤残就业补助金。

李红冠说,此举在确保工伤职工及时足额享受待遇的同时,也减轻了参保单位的负担,目前,我市正在积极实施该项新标准。

现场交流 相互比较 取长补短

川汇区组织开展中心城区综合整治现场观摩活动



孙敬林一行在康店社区现场观摩。樊葩菡 摄

从川汇区目前的现状看,城区内的基础设施与上级要求相比还不相匹配,这需要全区上下齐心协力,用两年的时间达到省级文明城市的标准。三是市容要努力达到环境整洁,街道路面平整,无污水坑,无残墙断壁,无卫生死角,无垃圾渣土暴露,无乱搭乱建、乱堆乱放、乱设摊点、乱挂衣物、乱写乱画及随地吐痰现象。沿街单位要做到门前“三包”,沿街标语、广告、门牌、门匾要设置合理,图案规范完整。城市绿化美化要达到绿化覆盖率达到30%,人均绿地面积≥5平方米。市场管理要达到商品划行归市、摊位摆放整齐、杜绝无证经营和占道经营的标准。

孙敬林强调,近期,要出台奖惩激励机制,把各大路口、街道、社区的综合管理工作制定出标准,划分出档次,采取以奖代补的形式,对完成任务较好的乡、办、单位进行奖励,对完成较差的给予严惩。

区委副书记田庆杰指出,各乡办要高度重视此项工作,进一步明确工作标准和任务,要在分管路口、街道及社区分别建成1至2个样板,在此基础上逐步扩大成果。各职能部门及相关单位,要建立严管重罚长效机制,除了重点解决好城市的“净”、“畅”、“绿”、“亮”之外,工作中还要充分调动群众的积极性,使大家共同参与到城市环境综合整治的工作中来。

(樊葩菡 刘国华)

专家学者支招中心城区建设

本报讯 求实存真,立准党史鉴未来;围绕中心,资政辅政谋发展。为充分发挥党史工作鉴今、资政、辅政作用,服务中心城区建设,推进周口富民强市新跨越,4月20日,由市委党史研究室和川汇区委、区政府联合主办的周口市中心城区建设资政研讨会在川汇区召开。市、区有关部门领导、专家、学者共计50多人参加研讨。

研讨会上,各位专家、学者从不同方面、不同角度,围绕怎样融入中原经济区建设,服务中心城市、建设中心城市,促进“三化”协调发展,实现周口富民强市新跨越等问题进行了积极热烈、富有成效的发言。大家一致认为,川汇区作为周口市中心城区的重要组成部分,位置条件优越,在服务中心城市、建设中心

城市的过程中,要按照“解放思想、抢抓机遇,持续求进、又好又快”的总基调,以“富民强区、解缚增效谋跨越”为目标,以城市建设和发展贸易为重点,以项目建设为抓手,强力推进新型城镇化、新型工业化和新型农业现代化协调发展,努力把周口市建成一个水之城、绿之城、文之城、商之城,使之具有平原大都市的地方特色。

各位专家、学者就在中原经济建设中川汇区如何发挥中心城区的引领带动作用,进一步发挥自身优势,做好承接产业转移工作和失地农民的就业培训工作,打造特色商务区和豫东南地区商贸物流中心发表了各自意见和建议,并就进一步理顺市区管理体制,在项目建设、城区规

划、土地审批、对川汇区赋予一定职能等有关问题进行了积极有益的探讨。

据了解,此次中心城区建设资政研讨会在新形势下发挥党史工作鉴今、资政、辅政作用背景下召开的,是发挥党史的智慧和力量,组织专家积极献言建策,推进周口富民强市新跨越的重要举措。这次研讨会规格高、水平高,形式新、任务新、内容新,时间虽短,但成效显著,颇具特色。一是领导高度重视;二是研讨内容学术价值高,操作实践性强;三是与会专家各抒己见,大胆探索,积极交流,为建设中心城区、服务中心城区提供了可以借鉴的理论指导;四是影响深远,社会反响大,扩大了党史工作的影响力,提高了川汇区的凝聚力,推动了我市富民强市的新跨越。(梁修玉)

区十三届人大常委会第四十四次会议召开

本报讯 4月19日上午,区十三届人大常委会第四十四次会议召开,会议听取了关于区十四届人大一次会议筹备情况的报告,审议通过了关于召开周口市川汇区第十四届人民代表大会第一次会议的决定,区十四届人大一次会议预备会议安排意见、会议议程、日程草案,区十四届人大一次会议主席团、秘书长名单草案,区十

四届人大一次会议主席团常务主席、副秘书长名单草案,区十四届人大一次会议选举办法草案,区十四届人大一次会议关于议案办理的规定草案,听取、审议并通过了区十四届人大一次会议代表资格的审查报告,讨论并通过了区人大常委会工作报告。

会议指出,即将召开的十四届人大一次会议是对未来五年

的工作蓝图进行了重新绘制,意义重大。此次换届工作时间紧迫、任务繁重,务必高度重视,人大机关一定要认真组织,精心准备,人大机关工作人员要按照分工尽职尽责,做好大会的各项准备工作,圆满召开好十四届人大一次会议。

(杨玉洁 宗永伟)

区政协召开十一届二十四次常委会议

本报讯 4月20日上午,川汇区政协召开十一届二十四次常委会议。会议审议通过了政协周口市川汇区第十一届委员会常务委员会工作报告(草案),政协周口市川汇区第十一届委员会常务委员会提案工作报告(草案),政协周口市川汇区第十二届委员会第一次

会议议程(草案)、日程(草案)。会议指出,区政协十一届常委会在区委的正确领导下,组织各类学习活动280场次,召开全委会5次、常委会24次、政协工作理论研讨会2次,组织视察和调研活动51次,办理提案312份,编发《社情民意》48期、《政协简讯》171期,这些成绩的取得是常委和各界委员精诚团结、密切配合的结果,希望换届以后,大家无论身在何处,都能一如既往地关心、支持政协工作,关注政协事业发展。会议定于4月25日召开区政协十二届一次会议。

(杨玉洁 方立民)